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Одним із основних кроків у підприємницькій діяльності є пошук гарної ідеї, яку можна
трансформувати у підприємство. Але чи достатньо ти креативний, щоб виробити
гарну бізнес-ідею? Що для цього потрібно?

Спочатку короткий тест для розминки! Що тобі відомо про
креативність?

Як можна стати більш креативним?

У цій презентації ти дізнаєшся про те, як можна стимулювати свою креативність і
навчитись краще вирішувати проблеми.
Зрештою, згідно з опитуваннями, креативність відіграє набагато важливішу роль
успішності в житті, ніж розум.

Клацни тут і подивись презентацію.

А тепер, будь ласка, намалюй будинок! На це дається 5 хвилин.

……. Готово? Продовжуй читати…
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На думку автора, креативність – це якість, з якою
народжуються? Як б ти описав себе? 

… До речі: хто з вас намалював найскладніший/незвичайний будинок? Чи думав
хтось з вас намалювати такі види будинків, як іглу, вігвам, акваріум, будинок на
колесах, будиночок на дереві, хмарочос...
Запитайте один одного про свої думки під час вибору свого малюнку.

Повернемось до презентації. 

У парі обговоріть коротко про 5 навичок, які характеризують ДНК інноваторів. Які, на
твою думку, легше набути? А що думає твій напарник/твоя напарниця?

Інновації допомагають вирішувати існуючі проблеми та
задовольнити потреби.

Щоб створити свою бізнес-ідею…

Крок 1:

Визначте проблему, яку потрібно вирішити, або ж потребу, яку потрібно
задовольнити! 

Як? 
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Пройдіть разом у парі через приміщення, у якому ви наразі перебуваєте, вийдіть з
нього, огляньте коридори, під'їзд і двір (якщо є), подивіться на людей, які ходять
навколо. Що може покращити їхній добробут? 

Кожен з вас має зробити свої власні нотатки.

Крок 2: 

Поділіться своїми спостереженнями та порівняйте їх: які ви побачили проблеми або
ж визначили потреби?  

Крок 3: 

Виберіть разом одну проблему для вирішення або одну потребу для задоволення.
Проведіть мозковий штурм, щоб знайти перспективні ідеї, які можуть стати гарними
можливостями для бізнесу (подумайте про продукцію, послуги, архітектурні зміни…),
тобто кожному з вас слід поділитись ідеями, які першими спадають на думку.
Занотуйте їх усі, не засуджуючи жодної з них!

Крок 4: 

Після завершення виберіть одну проблему чи потребу і підготуйте листівку з
представленням інноваційної ідеї. Не соромтеся поділитись своїми ідеями… як їх
сприймають? 

If you want your content to be in the KIDS4ALLL gallery, please ask your educator to
upload it in the work.it area.

Уявіть собі, що мер міста просить вас організувати
інтерактивний захід у вашій школі, щоб згенерувати творчі ідеї
для підвищення екологічного захисту у вашому місті. 

Які заходи ви б запропонували, щоб стимулювати креативність і допомогти своїм
одноліткам генерувати нові ідеї?
Проведіть мозковий штурм просто зараз і розробіть … креативну листівку!

Download the free KIDS4ALLL app and your wish comes true!
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